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ВСТУП 

Актуальність теми. У сучасних умовах змін, реформ та економічного 

розвитку в Україні, першочерговим завданням є адаптація та пристосування 

вітчизняних підприємств до складних та змінних умов зовнішнього 

середовища. Зазвичай це середовище характеризується умовами для бізнесу 

на внутрішньому та зовнішньому ринках, конкурентним середовищем, 

процесами інноваційного розвитку та організаційними трансформаціями, які 

стають особливо вимушеними та непередбачуваними. У зв'язку з тим, що 

успішна діяльність сучасних підприємств у будь-якій сфері залежить від 

безлічі зовнішніх та внутрішніх факторів, їм потрібно постійно адаптуватися 

та реагувати на їх вплив на підприємницьку діяльність. 

Сучасні тенденції розвитку вітчизняної ринкової економіки 

характеризуються посиленням і активізацією процесів глобалізації та 

інтеграції, що викликає збільшення конкуренції на внутрішніх та зовнішніх 

ринках. 

В даний час вітчизняні підприємства на ринку нерухомості опинилися у 

складних умовах фінансово-економічної кризи, викликаної війною. Ці 

обставини ставлять під загрозу не лише можливість ефективного ведення 

бізнесу, а й його саме існування. Завданням підприємств цієї галузі є 

виживання у кризових умовах, адаптація до них та зменшення загроз 

зовнішнього середовища. Це можливо завдяки високій 

конкурентоспроможності підприємства, наявним конкурентним перевагам, 

потенційним можливостям та можливостям їх оптимізації. У контексті 

жорсткої конкуренції на ринку відбувається змагання за переваги залученні 

споживачів, підвищенні якості, доходності та інших конкурентних показників. 

Зараз особливу важливість набуває комунікаційний маркетинг, який 

базується на глибокому розумінні потреб споживачів та технологій 

виробництва продукції, яка відповідає цим потребам. Це є однією з ключових 

можливостей і умов, за яких підприємства можуть досягти високих показників 
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ефективності, таких як прибуток, великий обсяг продажів, розширення ринків 

збуту та залучення широкого кола споживачів. 

Важливі та ґрунтовні дослідження значення і ролі маркетингових 

комунікацій здійснювали як зарубіжні, так і вітчизняні вчені, зокрема: О. 

Азарян, О. Зозульова, Г. Андрусенко, Н. Бутенко, М. Саєнсус, С. Гаркавенко, 

Т. Діброва, М. Окландер, Ф. Котлер, Л. Мороз, Є. Ромата, А. Люкшинова, Л. 

Шульгіна, Т. Примак, А. Пакуліна, А. Старостіна, Ю. Ципкіна, Дж. Россітер, 

Д. Огілві та інші. У своїх працях вони висвітлювали різні погляди та підходи 

до поняття комплексу маркетингових комунікацій. Однак, питання його 

удосконалення потребує подальшого детального розгляду та вивчення. 

Метою кваліфікаційної роботи є визначення шляхів і напрямів, а також 

- впровадження заходів для формування та вдосконалення комплексу 

маркетингових комунікацій на досліджуваному підприємстві.  

Для досягнення поставленої мети необхідно вирішити наступні 

завдання: 

1. Проаналізувати значення комплексу маркетингових комунікацій у

сучасному бізнесі. 

2. Визначити складові комплексу маркетингових комунікацій.

3. Дослідити особливості оцінки маркетингових комунікацій.

4. Здійснити економічний аналіз основних показників діяльності

підприємства. 

5. Надати аналіз маркетингового середовища ТОВ «АН ЮГО ЗАПАД».

6. Визначити особливості маркетингових комунікацій підприємства.

7. Запропонувати заходи щодо вдосконалення маркетингових

комунікацій ТОВ «АН ЮГО ЗАПАД». 

8. Здійснити розрахунок економічної ефективності запропонованих

заходів. 

Об’єктом дослідження в кваліфікаційній роботі є формування 

формування маркетингових комунікацій ТОВ «АН ЮГО ЗАПАД». 

Предметом дослідження є теоретичні та методологічні засади 
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формування маркетингових комунікацій. 

У роботі використано наступні методи дослідження: методи огляду 

наукових джерел, методи аналізу і синтезу, метод наукової абстракції̈, метод 

логічного узагальнення, аналітичні методи (табличний,̆ порівняння та 

графічний). 

Інформаційну базу дослідження складають фінансова та статистична 

звітність ТОВ «АН ЮГО ЗАПАД», монографії та підручники,  наукові статті, 

аналітичні доповіді вітчизняних і зарубіжних вчених в сфері маркетингової 

товарної політики, законодавчі документи, електронні ресурси мережі Internet. 

Структура роботи. Кваліфікаційна робота складається зі вступу, трьох 

розділів, які об’єднують вісім підрозділів, висновків та списку використаних 

джерел із 41 найменування.  
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ВИСНОВКИ 

Маркетингові комунікації означають спосіб, яким компанія взаємодіє з 

різними аудиторіями з метою створення певного враження і впливу на 

прийняття рішень споживачами, а також досягнення бізнес-цілей. Ця стратегія 

орієнтована на формування іміджу та бренду підприємства, залучення нових 

клієнтів та підтримку зв'язків з постійними клієнтами, збільшення споживчої 

лояльності та досягнення цільових продажів. 

Розробка та впровадження комплексного маркетингового плану 

виступає ключовим етапом для сучасних підприємств. Ця стратегія не лише 

сприяє введенню продукту на ринок, але й розширює асортимент, збільшує 

вибір та прибуток, сприяючи загальному зростанню підприємства. Ретельно 

розроблений та реалізований маркетинговий план може допомогти компанії 

досягти своїх стратегічних цілей та збільшити конкурентоспроможність на 

ринку. 

Аналіз факторів впливу на діяльність організації показав, що 

найбільший вплив чинять політико-правові та економічні фактори. А саме – 

активні військові дії на території України. У період війни попит на 

нерухомість може зменшитися через нестабільність і економічну 

неспокійність. Потенційні покупці можуть відкласти свої рішення про 

купівлю нерухомості або взагалі відмовитися від них через невизначеність 

щодо майбутнього. Війна призводить до затримки або скасування угод на 

купівлю, продаж або оренду нерухомості через невизначеність умов і 

обставин. 

Першою пропозицію є найм на роботу SMM-менеджера для ведення 

соцмереж та їх просування. SMM-менеджер у діяльності агентства 

нерухомості може відігравати ключову роль у підтримці та розвитку бізнесу. 

SMM-менеджер може розробити стратегію присутності агентства в соціальних 

медіа, визначити найбільш ефективні платформи для комунікації з цільовою 

аудиторією. Такий менеджер може створювати різноманітний та привабливий 

контент, такий як фотографії та відео об'єктів нерухомості, статті про ринок 
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нерухомості, поради для покупців та продавців тощо. Економічна 

ефективність від запровадження цього заходу складатиме 1390200 грн. 

Друга пропозиція заключається в тому, що ми пропонуємо проводити 

телемаркетингову кампанію. Для цього ми пропонуємо покласти функцію 

холодних дзвінків на менеджера по роботі з клієнтами і оплачувати йому 

додатково 50% від його існуючої оплати праці. Прогнозований дохід від цього 

заходу складатиме 833600 грн. Також визначено соціальний ефект від 

запропонованих заходів. 
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